

## Hirdetések:

1. Most **vasárnap este fél 6-tól gyónási lehetőséget** biztosítunk a *Templomban*, amire vendég gyónatatót hívtunk. Használjuk ki ezt az alkalmat, hogy elvégezzük a húsvéti szentgyónást, és így részesüljünk az ezzel járó kegyelmi ajándékokban.

2. A Katolikus Karitászs országos gyűjtést hirdet rászoruló családok számára, amibe a **Ceglédi Karitászs** is bekapcsolódik. A **nagybőjti adománygyűjtés a mai napon kezdődik és április 2-áig tart.** A tartós élelmiszert a *Szent Anna oltárnál* gyűjtjük, a pénzadományokat pedig a *Karitászs perselybe* lehet bedobni. A beérkező adományokat a Karitászs munkatársai juttatják el a Cegléden és környékén élő rászorulókhöz.

3. **Hétfőn délután 3-kor Biblia óra**, utána **nyugdíjas klub** lesz a *közösségi házban*. **Kedden este fél 6-kor a haladó, fél 7-kor a kezdő katekumen** csoport találkozik a *plébánián*. **Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist**, utána **háromnegyed 8-kor jegyeskurzust** tartunk a *plébánián*.

4. **Pénteken este 6-kor keresztutat** járunk a *Templomban*.

5. Jövő vasárnap a Szentföld javára lesz a **gyűjtés**.

6. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn **Szent Józsefnek**, a *Boldogságos Szűz Mária jegyesének* főünnepé lesz. Szombaton **Urunk születésének hírüladását** (*Gyümölcsoltó Boldogasszony*) ünnepeljük.

7. Az **imaapostolság** márciusi szándéka: *Imádkozzunk azokért, akik az egyházi közösségek tagjai által elkövetett sérelmek miatt szenvednek, hogy az Egyházban valódi választ kapjanak fájdalukra és szenvedésükre.*

8. Készítettünk egy **kiadványt** „*Isten újjáteremtő műve*” címmel, amely gondolatokat tartalmaz a szentgyónásról. Az írást kihelyeztük a *Templomban*, szabadon elvihető. Olvassuk el, mert segítség lehet a nagybőjti időben (is) a (húsvéti) szentgyónásra való felkészülésben!

9. Ahogy köztudott, április végén **Magyarországra látogat Ferenc pápa**. A program részeként április 30-án, vasárnap fél 10-kor szentmisét mond Budapesten, a Kossuth téren. Erre az alkalomra a különbusz(oka)t indítunk a plébániáról. Aki szeretne a plébániai csoporthoz csatlakozni, jelezze ezt a sekrestyében. Az utazás pontos részleteiről hamarosan tájékoztatást adunk!

# TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI  
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2023. március 19. XVI. évf. 12. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. Tel: +36-53-311-144

Számlaszám: MKB 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

[szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu](mailto:szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu)

---

## NAGYBŐJT 4. VASÁRNAPJA – LAETARE (ÖRÖM)-VASÁRNAP

A válaszos zsoltár válasza: Az Úr nékem pásztorom, \* ínséget nem kell látnom.

Egy mélyen elkötelezett katolikus hívő, sokgyerekes családapá mesélte, hogy a húszas éveinek az elején „vasárnapi keresztény” volt, azaz: keresztény mázzal leöntött világi életet élt. Eljárt minden vasárnap a templomba, mert az úgy benne volt, hogy oda el kell menni, de azon túl nem nagyon volt kapcsolata az Istennel. Ha nagyon nehéz vizsga jött, eszébe jutott, hogy egy picit imádkozzon. Élte az életét mint bárki más nem hívő, azzal a különbséggel, hogy vasárnap elment misére, húsvétkor és karácsonykor pedig – összeszorított fogakkal – elvégezte a szentgyónást. Nem volt istenkapcsolata, nem ismerte a Bibliát, nem imádkozott, és nem is volt boldog az élete. A változás akkor kezdődött, amikor megismerkedett a későbbi feleségével, akinek az életén, imaéletén, istenkeresésén keresztül megnyílt egy teljesen új világ számára: „jé, ilyen is lehet.” Az Isten elkezdte vezetni viszonylag hirtelen. Volt egy nagy fordulópont benne, amikor megbetegedett, tíz napig nagyon lázas volt. A betegség során történetekre 30 évvel később is kristálytisztán emlékszik. Azt tapasztalta – és ez nem lázalom volt – hogy hihetetlen szellemi harc folyik érte. Azt érezte, hogy a jó és a gonosz küzd érte a feje fölött. Nem tudott beleszólni a küzdelembe, nem tudott semmit sem tenni, hogy alakítsa a harc kimenetelét, csak nézte azt. Nagyon jó érzés volt megtapasztalnia, hogy a jó győzött. Utána az Isten

elindította egy úton, hogy a megtalált új élete szárba szökkenjen. Az Úr megtanította őt imádkozni, elvezette őt az élő istenkapcsolatra, képessé tette arra, hogy lássa a bűneit, és ezáltal elindította őt az azoktól való megtisztulás útján. Az Úr nekünk is szeretné megadni a látást. Legtöbbünknek ez nem a fizikai vakságból való gyógyulást jelenti, hanem a lelki vakságból való szabadulást. Kegyelem, ha tisztán látjuk, hogy kik vagyunk Isten előtt, és ki az Isten. Fájdalmas és egyben örömteli tapasztalat ez. Kérjük Istent, hogy vegye el a mi vakságunkat is!

### **„Római vakáció” avagy hívők kis csapata az örök városban (2. rész)**

A csillagénekesek abban a kivételes megtiszteltetésben is részesültek, hogy a Svájci Gárda is fogadta őket, és úgymond a pincétől a padlásig bepillantást nyerhettek a gárdisták mindennapi életébe. Láthatták a varrodát, ahol a ruháik készülnek, a fegyvertárat, az ebédlőjüket. Azonban a legszebb élmény az volt, amikor a gárdisták kis templomában szentmisén vehettek részt, s szolgálhattak is. A mise német nyelven zajlott, de az olvasmány olvasásának szolgálatát Klári végezhette magyar nyelven, majd a könyörgést a szlovák delegáció diákjai mondhatták el anyanyelvükön. Ez különösen megható élmény volt, hogy így minden résztvevő a saját anyanyelvét is hallathatta a szentmisén, a németektől kezdve a svájciakon, osztrákokon, szlovákokon keresztül egészen a magyarokig. Felemelő volt együtt imádkozni és hálát adni Istennek mindazokért a kegyelmekért amikkel elhalmozott minket.

Benedek pápa halálhíre szomorúsággal töltött el minden hívőt, így minket is, de talán mi voltunk akik első kézből tudtuk meg Vérteslajai László atyától a Vatikáni Rádióban, hogy milyen szép végrendeletet hagyott maga után és nagyon jó volt, hogy László atyával tudtunk kicsit beszélgetni az emeritus pápa életéről és munkásságáról. Nagyon hálásak vagyunk a gondviselésnek, hogy ilyen csodás élményekben lehetett részünk és hálásak vagyunk, hogy egész nemzetünket hordozhattuk és imádkozhattunk érte az egyház szívében. (J.Z.)

### **Egyházközségi nyári tábor**

Ismét szervezünk nyáron plébániai családi tábort! Tavaly nagyon jól éreztük magunkat! Gyertek velünk az idén! **Időpont:** augusztus 14-18.

**Helyszín:** Balatonalmádi, Ciszterci Rekreációs. A központ 10 percre van a strandtól, nagyon szép környezet, sportpályák, kenuk, kápolna. Csak mi leszünk, így nem zavar minket senki. **Ár:** felnőtt 15000 Ft/ fő / éj, gyermek: 10000 Ft / fő / éj. Természetesen most is megpróbálunk anyagi segítséget nyújtani azoknak, akiknek szüksége! (Ez ne tartson vissza!) Jelentkezési lap hamarosan a plébánián és a sekrestyében! További információ: *Ecseriné Simon Szilvia* (06305731196). **Jelentkezési határidő: április 15.**

### **Imádság Ferenc pápa magyarországi látogatására készülve**

Az Apostoli Nunciatúra és a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Állandó Tanácsa február 27-én hivatalosan is megerősítette, hogy Ferenc pápa április 28. és 30. között hazánkba látogat. A Szentatya apostoli útjára való lelki felkészülést segítő az MKPK az alábbi imádságot tette közzé:

*Mennyei Atyánk, gondviselő Istenünk!  
Köszönjük, hogy Te kísértél minket történelmünk során.  
Vétkeinket megvallva kérjük,  
hogy egyre jobban megismerjük Fiadat, Jézus Krisztust!  
Ő a mi biztos jövőnk.  
Azért jött, hogy életünk legyen békében és önzetlen szeretetben.  
Bizalommal kérjük,  
hogy Nagyasszonyunk, a Boldogságos Szűz Mária,  
valamint a magyar szentek és boldogok közbenjárására  
Szentatyánk, Ferenc pápa közelgő látogatása  
legyen kegyelem és erő forrása,  
hogy hitünkben növekedve  
egymással és a többi nemzettel békességben éljünk,  
reménnyel építsük földi hazánkat,  
és parancsaidat teljesítve eljussunk az örök hazába. Ámen.*

-----  
**Hivatali idő:** hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.  
**Miserend:** Templom: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:00, szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát:* vasárnap: 11:00.  
**Szentségimádás:** Templom: szerda: 7:30, első péntek: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:30.